AO PAULO
ESCOLA POLITECNICA DA UNIVERSIDADE DE SAO P

Departamento de Engenharia Hidraulica e Ambiental

i i 016
PHA 3001 - Engenharia e Meio Ambiente — Prova 01/2

: i ssinale a
: eio ambiente € a

\nalise as afirmagdes a seguir acerca de desenvolvimento e meio ambICTY
0 Falos o TE ot b

ey i cionados a
i)t vy 1 bientais ocorridos no passado rela
) o entendimento dos graves acidentes ambl
L

ibui strugdo da drea
A contribuiram a con
bioacumulagio, contaminagdo do solo, ar e agua, dentre outros,

de atuagho da engenharia ambiental, 4o um modelo linear de desenvolvimento que se distancia
) invart o~ (6] Pt w4
i) & humanidade tem invariavelmente usa Lolasin il

¢ odi j :
da Otica dos processos naturals, que sﬁo_us:hcos. A e R |
iii) prevengio & poluigio, produgdo mais limpa e desenvolv g gt
associados & aplicagio de instrumentos de comando € i

. e i icdo, vi sua
slacionados & engenharia, &b P R
"\t“)“u engenheiro pouco pode contribuir paraébus?ar sol}lgl:gle:n?euzoe;::tieva . n? i oé:ess,os ik s
1 rencia
iori os da engenharia ¢ prefe o : <

atuaciio da maioria dos ram . encial okt 5.7
V) n: processos de tomada de decisio devem sempre incluir a variavel

(1) Asafirmagtes 'r:n_"jc_mfestavc?nems.t s

(b) As afirmagdes ii, iii ¢ iv estiio incorretas.

(¢) As afirmagdes 1, e iv-estiio-corretas

- g7 estiio incorretas. )
As afirmagdes 1, me v Aty 21t
() As afirmagdes i ¢ ii estdo corretas e as afirmagdes iii e iv estdo incorretas.

%, : cm;‘;\\?e:‘:;:‘ ;rP%‘ll:i.t;éo ¢ uma estratégia que desloca o foco do controle da polui¢do para
gmtégias que procuram _evitar a t?mi,ss_ﬁo dg poluentes. — 7 . AT
(b) o fendmeno de amplificagdo biologica ndo apresentz} r‘elaq:ao com 1e1s~da terfnoc.imamlca, X
(¢) na hierarquia da gestio ambiental no uso de praticas de produgdo mais limpa deve-se
priorizar a disposi¢do final de residuos; % ;
(d) as priticas atuais de gestio ambiental recomendam que os sistemas produtivos sejam
abordados de modo linear como siio os fluxos de energia e matéria nos ecossistemas; “.

(¢) A Agenda 21 ¢ um instrumento proposto na Primeira Conferéncia das Nagdes Unidas sobre

o ambiente humano. et eliels

5) Dentre as assertivas a seguir, uma nio ¢ correta, assinale a alternativa incorreta:
(a) A poluigio causada pelos escapamentos de veiculos em cidades é um exemplo de poluigio
difusa.

(b) A poluigio atmosférica provocada por uma indistria de grande porte em uma cidade ¢ um
exemplo de poluigio pontual. X

A poluigdo causada em rios devido aos arraste de fertilizantes e ici 5
: esticidas pelas
¢ um exemplo de poluigdo difusa, — ¥ ity

(d) O langamento de esgoto tratado em um corpo hidrico é um exem

: 0 lo de poluica
() Ruidos, vibragdes e radiagdes ionizantes ndo sio considerados p ¢ e

oluentes, 4

6) O tratamento do esgoto doméstico:

a) elimina qualquer tipo de contaminante do esgoto,
b) € necessirio quando o lan

X é eficiente para a remo
d) pode ser realizado por

¢amento ¢ feito em rios ndo poluidos.

¢d0 de organismos patogénicos, bactérias e virus.
processos aerébios ou anaerébios,
€) ndo é necessdrio quando o langamento for feito no mar. »

Prof". Amarilis Lucia Castelj F igueiredo Gallardo — PHA










Imsaruciey:
h#tﬂiﬂuﬁﬂpﬂnuﬁ A questho escrits valke |0 prets A oy i
h**“—mm:mm

nlﬁ_—-m:hhrlqﬂ-hf:—-__l:ipmrﬂ-m

correta

1) Misitas aplcacics nas quan 3 é-ﬁfh#uh--p-drpﬂﬂt-humhm-
potvel wrilar agua com mferior ac da dg=a potancl
ﬁh_h——qhshli-g‘g_hpndeu#m vasos sanidinos ol de B
'*Mﬁ%fhﬂﬂl#m wcdirinan
Mo caso da wtifzacio de esgntos tratadon devese prover © oo de barrewws para grotegho e
doe operadores ¢ wszane
Os sisteman de TRAMCnle comencondn de Cgilo removem todoy o8 Composlol Rociees B
hemges ¢ smermal podende on elfuenies dedies wuslemes swerem wificsdens pars gualqueer
Eeadale de roan

g} As-sformactey T m CRES MCHTEMES

B Asafrmapies &_in « o stho coffrtss
fc} Asafirsaches i i ¢ esillo incorretas.

() Az afrmacies [ o1 cio cormetas e as-SHrmagoesiic sesstln mooimetes.
P As afirmacdes i ¢ il estio corretas ¢ as afirmagdes ii ¢ iv esto incorretas.

2} Analise a5 afirmacies -
li‘l‘“ﬁ:m mmhﬂ“"ﬂm*“

ﬂlm&*pﬂﬂmm“wmw_ L
- L o e e e ambi ’.rii




As respostas marcadas NAO estio
necessariamente corretas!!



